

Эффективность спортивно-массовой работы обсудили на коллегии при главе администрации района  
стр. 2



10-й фестиваль рыбной ловли «Чернянский поплавок» прошёл в Лозном  
стр. 6-7

Фонд «Поколение» Андрея Скоча организовал поездку в Тулу для белгородских журналистов  
стр. 10

# ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная  
№ 33 (9514) • 18 августа 2022 г.

12+

Никодим Мирошниченко:

Традиционно на холмовской земле проходят замечательные мероприятия, объединяющие культуру, молодёжь и православную веру. Добрые помыслы рождают добрые дела. Фестиваль «Точка света» тому подтверждение

стр. 6-7



## Потери сводили к минимуму



Комбайнёры Юрий Артёмов, Сергей Жиленков, Сергей Рязанов, Валерий Соловьёв и Юрий Чхитундзе, тракторист противопожарного агрегата Александр Жиленков (слева направо)

Для каждого селянина всегда прежде и сегодня главная дума — о хлебе. Десятилетиями накапливался опыт выращивания, сбора пшеницы и ржи жителями Кочегур. Сейчас он используется работниками отделения № 2 ЗАО «Агросоюз «Авида». В очередной раз доказали хлеборобы свою приверженность делу в дни жатвы 2022 года.

— Трудовой коллектив подразделения выполнил все мероприятия, необходимые для закладки надёжной основы урожая главной хлебной культуры — озимой пшеницы. Всё, что нужно, мы сделали и для перезимовки всходов. С наступлением весны в ограниченные сроки и в соответствии с технологией выполнили работы для нормального развития всходов, их противостояния вредителям, болезням и сорнякам. Толчок развитию хлебов был дан многообещающий, — рассказал управляющий отделением № 2 ЗАО «Агросоюз «Авида», глава Кочегуренского поселения и депутат Мунсовета Сергей Пешеханов.

Но погода не во всём и не всегда сопутствовала желаниям полеводов, из-за чего задержалось созревание озимой пшеницы. А потом, когда урожай, как принято говорить, поспел, нехватали зарядили июльские дожди. Ослаб пшеничный колос и стал терять налившееся зерно. В создавшихся условиях, чтобы спасти урожай, пришлось выигрывать у непогоды для обмолота пшеницы каждый погожий час.

Как заметил Сергей Николаевич, отлаженная организация работ и технологи-

ческое обеспечение позволили осуществлять весь комплекс работ хлебоуборки в хорошем темпе и, что важно, без потерь зерна при обмолоте. Тут уж, как подчеркнул управляющий, показали свой профессионализм и настоящую заботу о выращенном хлебе хорошо известные в трудовом коллективе настоящие мастера жатвы Юрий Артёмов, Сергей Жиленков, Сергей Рязанов, Валерий Соловьёв и Юрий Чхитундзе. Обмолот они вели прицельно, не спеша, не устраивая гонок на пшеничных полях, и зерно буквально каждого колоса обязательно попадало в накопительные бункеры комбайнов.

Вести борьбу за каждый килограмм пшеницы, делать это производительно и качественно комбайнёрам позволяла надёжность машин, их безупречная подготовка к ежедневным выходам на поле.

— Не оставляем свои машины и не уходим домой, пока не проверим, не подтянем ослабленные соединения, не настроим нормальной работы узлов и агрегатов комбайнов во всех возможных режимах обмолота, — в один голос прокомментировали свою удачную работу мастера жатвы.

Под стать комбайнёрам трудятся на доставке зерна водители КамАЗов с прицепами. В заданных режимах работают все остальные звенья уборочного комплекса. Прессуется и доставляется в места хранения в расчётной потребности поближе к молочной ферме солома, которая необходима как в ежедневных рационах кормления КРС, так и в качестве подстилки для животных. Вслед за комбайнами и автомобилями, перевозящими продукцию хлебного поля на ток и в хранилища,

пресс-подборщиками, погрузчиками на свежее жнивье выходят лушильники, их участием и завершаются уборочные работы на каждом отдельном поле.

Надо сказать, что весь жатвенный процесс не был бы успешным без ежедневных работ по обеспечению противопожарных мер защиты, скорой технической помощи. А ещё довольны все участники хлебоуборочной страды, которых несколько десятков, организацией горячего питания прямо в местах дислокации техники, то есть в поле. С этим делом прекрасно управляют повара столовой, круглый год действующей в отделении.

Кстати, поле, на котором мы встретились с комбайнёрами отделения № 2 ЗАО «Агросоюз «Авида», было одним из тех, на которых жатва финишировала. Главный показатель хлеборобского труда — урожайность, составил на круг в хозяйстве почти 53 ц/га. Очень даже неплохо, если учитывать сложности жатвы.

### справка

К началу текущей трудовой недели озимая пшеница сжата в районе на 19993 га при плановой площади уборки 22630 га. Намолот зерна составил 108911 тонн при средней урожайности 54,5 ц/га.

АНАТОЛИЙ ГУСАКОВ  
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните: 8 (47232) 5-41-88  
Пишите: chem-prios@yandex.ru

### НОВОСТИ

#### Энергетики в лидерах

Чернянский РЭС занял второе место по итогам смотра-конкурса «Зелёный РЭС», проводимом филиалом «Россети Центр» — «Белгородэнерго».

Комиссия в составе эколога, инженерно-технических специалистов, представителей профсоюза и управления по работе с персоналом оценивала общее благоустройство территории, наличие оборудованных мест отдыха, озеленение и использование малых архитектурных форм. Особое внимание эксперты обращали на санитарное состояние ремонтно-производственных баз, гаражей, сварочных постов, складских помещений, мест хранения аварийного и эксплуатационного запаса.

Лидером конкурса признали Красногвардейский район, с небольшим отрывом на втором месте Чернянский район, на третьем — расположился Краснояружский РЭС.

### цифра номера

26 спортплощадок

с резиновым покрытием функционируют в Чернянском районе

### прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 18 августа  
☀️ +23 °С ☾ +20 °С, С.-В. 4 м/с, 746 мм рт. ст.

Пятница, 19 августа  
☀️ +25 °С ☾ +19 °С, В. 5 м/с, 748 мм рт. ст.

Суббота, 20 августа  
☀️ +25 °С ☾ +18 °С, В. 7 м/с, 749 мм рт. ст.

Воскресенье, 21 августа  
☀️ +27 °С ☾ +20 °С, Ю.-В. 6 м/с, 749 мм рт. ст.

Понедельник, 22 августа  
☀️ +27 °С ☾ +22 °С, Ю.-В. 6 м/с, 750 мм рт. ст.

Вторник, 23 августа  
☀️ +33 °С ☾ +19 °С, В. 7 м/с, 755 мм рт. ст.

Среда, 24 августа  
☀️ +31 °С ☾ +19 °С, В. 7 м/с, 758 мм рт. ст.

### МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



# ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,  
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной  
версией газеты, включая рекламную  
информацию в формате PDF, приобретайте её  
на нашем сайте – [www/gazeta-prioskolye.ru](http://www/gazeta-prioskolye.ru)**

**Стоимость номера – 35 рублей.**

**Также на сайте вы можете подать объявление  
или подписаться на районную газету  
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР**

**ДАЛЕЕ**

**Для вашего удобства на сайте  
установлен модуль «Подать  
объявление» нажимаем на  
него, выбираем пятый пункт  
меню «Подписка на газету».  
Затем определяемся с  
тарифом: вы хотите подписку  
или конкретный номер. В  
окошке укажите номер  
издания и электронный адрес,  
на который мы вышлем вам  
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном  
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков  
России (Visa, MasterCard), электронные деньги  
(Webmoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк) или  
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,  
Билайн, Теле2, РосТелеком).**